EXAMEN 1° ESO - A 22-0CT-2015

1. Descompon los siguientes numeros: (1 punto)
a) 34067 =

b) Siete millones doscientos treinta y siete mil.

2. Calcula: (1 punto)

a) 4-(7-5)+3+(9-7) =

b) 2-3+5-(13-24:3) =

3. De los 150 alumnos y alumnas de un instituto, 115 estudian Educacion Plastica, 95
Informatica y 80 ambas cosas. ;jCuantos no estudian ni Educacion Plastica ni
Informatica? (1,25 puntos)

4. Un vendedor de peluquines ha vendido este mes 300 peluquines; 100 rubios, 150
morenos y 50 castanos. Los compré todos por 6250€ y obtuvo un beneficio de 750€. Si
ha vendido los rubios a 25€ y los morenos a 22€ j;a qué precio vendio los castanos?
(1,25 puntos)



5. Responde, justificando tu respuesta: (1 punto)

a) ;Es 372 multiplo de 12? ;Y de 93?

b) ¢Es 21 divisor de 1897 ;Y de 201?

6. Dados los siguientes nimeros en los que una de sus cifras es desconocida: (1,25

puntos)

a) Sustituye cada letra para que el numero resultante sea divisible entre 3, si es
posible.

b) Sustituye cada letra para que el nimero resultante sea divisible entre 5, si es
posible.

7. Una banda de musica esta formada por 40 personas. Durante las fiestas del pueblo
van a desfilar por las calles, de forma que en todas las filas haya el mismo nimero de
musicos. ;De cuantas formas distintas pueden desfilar? (1 punto)



8. El planeta Mercurio tarda 88 dias terrestres en dar una vuelta alrededor del Sol,
mientras que Venus tarda 225 dias en completar su drbita. Si hoy Mercurio, Venus y
el Sol estan alineados ;Cuanto tiempo pasara hasta que vuelva a producirse la
alineacion? ;Cuanto tardaran en alinearse 5 veces? (1 punto)

9. Un carpintero corta una tabla de 48 cm de largo y 32 cm de ancho, sin que le
sobre madera, en cuadrados iguales lo mas grandes posible. ;Como debe hacerlo?
(1,25 puntos)

Solo se valoraradn las respuestas debidamente justificadas.




EXAMEN 1°A -

A. &) 3406F = 3DM+ LM+6D+3U
B) 237000 = 3 UMILON + 2CM+3DM 4 M

2. a) b(3-5)+3-(9-7)= 42432 =8+6=1
B) 2-%+5-(13-24:3) = 2.3 +5- (43-3)= 2545-5=6+25=3]

sélo Pléstica: 15-80=35
Sao Informatic.. 45-30=15
Amban cmlgnammn: 20
35415430 =130 alumnos/as
entudion Plésm,IngwniHm 0
lon dos. EL resto, 180-0=20,
no ootudiard ninauna.

4. GADS -
S,_c’%()é INGRESOS = 6250 + 350 = F000€
BENEFICOS = ¥50€

100-25 = 2600 € ruhias
Esos FOO00E so han obtenide cm,l 190-22 = 3%00€ mporenos

\ £L reStodd oS @ntanos -
7000 -2500 -3300 = 1200€

los ROOE ingusados con los poluguingsy cantaios, siondp 50
paluquines, han debido vendamse o no0:50=24€



5. ) 3% S o milkiplo do 12 pagua 12-%1= 332
330 si muilkiplo do 9% porQuL .= 3?2
B) 21 st e diviser do 13 poguae o diyision 184:21 o5 exada
21 NO @ diviser do 189 paqulg.c\hrisidn 201:2\ NO

ovocka .
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6. o) saxd. divisible entve 3 gt A=2 (228), siA=5
(258) ¢ si A=3 (238)
so. divisible ente 3 8L B=2 (51),si B=5
(525) w si =% (508).

D) [2A8) una sord disisiblo ende 5 porguo fermina en £,
(528 s divisible enbe 5 si 870 (520) oy 4 B=5 (505)

1. Tenomos quo buscan todos (08 pares do niMeos nadusa -
les que den 4O al multiplicarlos:

Do =14,2,4,5,8,10,20,40 }

Conjiguraciones pogiblen:

AxbL0 ; yoxA
2x20 ) 20x2
Hx 10 ; JoxUu
5x § j; 88X 5




3. mom (38, 929)= 22 3L sLa= 49800

s3ln 1253 38=0211
byl 5|3 N5= 38"
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A 1

Taxdaran AAR00 dion.

Qo oncontvardn cada 194800 dian, ani guo : 19800-5 = 94000
dion tordoxdn en enconhrarse 5 vewn .

MCD (48,50)= 2416

Aben  Joum

Doho o cadrados do 4o do lado



EXAMEN 1° ESO - B 22-0CT-2015

1. Descompon los siguientes numeros: (1 punto)
a) 75103 =

b) Dos millones cuatrocientos ochenta y siete.

2. Calcula: (1 punto)

a) 2-(7+5)-3-(9-4) =

b) 3-5-3-(10-27:3) =

3. De las 15 personas que trabajan en una oficina, hay 9 a las que les gusta el caféy
7 a las que les gusta el té. También sabemos que hay 3 personas a las que les gustan
ambos productos. ;A cuantas personas de esa oficina no les gusta ni el café ni el té?
(1,25 puntos)

4. Un distribuidor compro 800 boligrafos a 1,25€ cada uno. Después de venderlos
todos le quedo un beneficio de 600€. (1,25 puntos)
a) jPor cuanto vendioé cada boligrafo?

b) Si s6lo es capaz de vender 400 boligrafos ;a qué precio deberia venderlos para no
perder dinero?



5. Escribe: (1 punto)

a) Todos los divisores de 80.

b) Todos los pares de nUmeros naturales cuyo producto es 80.

6. Dados los siguientes nimeros en los que una de sus cifras es desconocida: (1,25

puntos)

a) Sustituye cada letra para que el numero resultante sea divisible entre 3, si es
posible.

b) Sustituye cada letra para que el nimero resultante sea divisible entre 5, si es
posible.



7. Busca todas las formas posibles de hacer montones iguales con 72 terrones de
azucar. (1,25 puntos)

8. Un semaforo se enciende cada 2 minutos, otro cada 3 minutos y un tercero cada 4
minutos. A las 5:20 de la tarde coinciden los 3 encendidos. ;Cuando volveran a
coincidir? ;A las 6:00 de la tarde estaran los tres encendidos? ;Y a las 6:10? (1 punto)

9. Luis tiene 40 sellos de Europa y 56 de Asia. Quiere hacer el minimo nimero posible
de lotes iguales, sin mezclar sellos diferentes y sin que le sobre ninguno. ;Cuantos
lotes hara? ;Cuantos sellos tendra en cada lote? (1 punto)

Sdlo se valoraradn las respuestas debidamente justificadas.




EXAMEN 1°B
1. &) 35103 = IDM+5M+ AC+23V

b) 000433 =2UMUON LC+8D+FU

2. 0)2-(3+5)-%-(A-L)=2-12,-3:5 =24-15=9
b) 3-5-3-(10-2:3)= 3:5-3-(10-9)= 3-5-31=16-3= 1)

5 [Nomi:15
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Solo o st ol afs @ 4-5=6
30lo oo gunte ol ¥ o B4
o yotan ayiy ¥ o Y
6+U+%=15 parponan o guota
oLoli, el 4 ol doy, AL resto:
151%=2 M0 0> quota. nada.

L. GASOR: $00-1,259= A000€
s e INGRESES = 1000+ 600 =1600€

o) Gada bou%’m%o; 1600 :386 =2€

b) fara no perdon dinono : BENEFGO=0€ :
= A000€
Jondo 400 :  1088:UB6 = 2,5€

INGRESOS = GASTOS =

5. o) D(80)= 44,2,




= sard divisiplo ente 3 si A=0 (81) ) A=2 (35A);
A6 (65V) o A=A (ash).

s divisiolo ende 3 si B=2 (%12) ; B=5(9))
hb=3 (313).

¥) [As1) Nunca sord divisible ende 5 wa-que emina en 1.
S04 diisibla erhe § i B=0 (310) 6 &-5 (%15)
1. DED=ANLBM6,09,12,18,24, 07

A monton de ¥2 terrones.
2 montonan 4o 26 ferronadd.
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8. momn (2H4) =12

CoinGidiran @da 12 mindos. la pruimoa ver
sog a s 5:37,
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q. MCD (40.56)=1°=8

woles sely  HO=T5 3
hlo 98]0 56=1°%
212 14(2
1 :ﬁ r 4

(oda e Yendsd 8 sollag

Soran: U0:8=5 loten dQEumP“} 12 loten da Sallos en total .
56:3= ¥ loten do Asia



